

济南中院公布89家单位和个人不依法“还账”信息

两政府机关上榜“老赖”名单

本报济南5月29日讯(记者 马云云 实习生 郭水菊) 29日,济南市中级人民法院公布了第四批拒不履行法律文书确定义务的被执行单位和个人信息,涉及46家单位和43名个人,并有政府机关“上榜”。

46家单位中,大部分为企业,涉及房地产开发、工程制造业、汽车制造、物业管理、信息工程、法律服务、轻工等多个领域。

记者在名单中看到了政府机关的名字,为邹平县公安局、枣庄市市中区永安乡人民政府。另外,还有三个村民委员会上榜,分别为济南市历城区柳埠镇南山村民委员会、济南市历城区仲宫镇南草沟村民委员会和章丘市普集镇肖家村村民委员会。山东文化艺术研究院也出现在榜单中。

据济南中院有关人士介绍,在名单公布之前,法院会给拟公布的被执行人发送通知,一些被执行人在接到通知后,主动缴纳了执行款。

据悉,去年,济南市中级人民法院对一些有能力履行而拒不履行的案件被执行人,加大了罚款、拘留等强制执行措施的力度。2012年,全市法院共拘留540人次,拘传221人次,对95家单位和个人罚款142.5万元,强制搜查102次,限制出境10人次,对7名涉嫌拒执罪的被执行人移送公安机关查处。

拒不履行法律文书确定义务的被执行单位信息

序号	单位名称	法人代表	立案时间
1	山东省住友置业有限公司	郑莉华	2005.11.30
2	山东钛金制品有限公司	韩化琨	2008.10.28
3	济南金河房地产综合开发公司	李传河	2011.03.22
4	淄博博港型材有限公司	余敏敏	2011.01.04
5	山东润通建筑工程有限公司	刘国章	2011.07.13
6	济南德丰联合经贸发展有限公司	李相儒	2011.01.06
7	山东省羽田建设工程有限公司	王富玲	
8	济南思孚工程设备科技有限公司	刘永铮	2012.01.05
9	济南聚丰德有限责任公司	田茂才	2012.09.20
10	山东省建设建工集团房地产开发有限公司	满建华	
11	济南市历城区月亮湾旅游度假专业合作社	宋春录	2012.05.24
12	济南和轩物业管理有限公司	李向东	2012.01.12
13	山东华信信息工程有限公司	鲁秀红	2012.04.16
14	山东中诚信润港物流有限公司	张成刚	2013.01.7
15	济南市中煜圣法律服务所	杨惠琴	2011.07.21
16	济南麦迪格眼视光科技发展有限公司	赵洪思	2013.01.14
17	济南红旗凯沃汽车制造有限公司	贾廷山	2012.12.18
18	济南昇佳展示有限公司	郭玉静	2013.01.14
19	济南善明企业管理咨询有限公司	单纪伟	2013.04.01
20	邹平县公安局	滕志刚	2012.11.29
21	泰安市第三建筑安装工程公司	韩建平	2012.03.12
22	黑龙江蓝郡物业管理有限公司济南分公司	王跃强	2011.06.20
23	济南吉成建筑工程有限公司	刘巍	2008.02.03

序号	单位名称	法人代表	立案时间
24	济南慧都房地产开发有限公司	王利栋	2009.05.18
25	山东金泰集团股份有限公司	林云	2010.01.25
26	山东汇欣担保投资有限公司	康景锋	2012.01.04
27	山东汉祥家纺有限公司	许红光	2013.03.15
28	济南市历城区柳埠镇南山村民委员会	王希东	2012.12.25
29	历城区仲宫镇南草沟村民委员会	郭克民	2012.05.04
30	山东凌云建筑工程有限公司	孙裕勇	2011.11.29
31	山东省建设建工集团第一有限公司	卞进国	2006.06.22
32	济南利路路桥工程有限责任公司	乔全武	2011.07.13
33	商河县商南农贸有限公司	李丛忠	2012.07.16
34	济南安地工程有限公司	刘丛杰	2012.03.21
35	济南诺之爱信息咨询有限公司	张雪萍	2012.04.11
36	山东圣钰经贸有限公司	杨山玉	2013.01.17
37	章丘市普集镇肖家村村民委员会	景维国	2005.11.22
38	枣庄市市中区永安乡人民政府	王绥良	
39	济南市长清区东岳造纸机械福利厂	董传林	2010.05
40	山东省石油天然气开发总公司	杨希珍	2012.11.07
41	济南金博士教育图书有限公司	周国	2013.02.25
42	山东三达环境工程有限公司	宋圣才	2011.05.19
43	山东文化艺术研究院	程向华	2012.10.29
44	山东省对外建设工程总公司	温守亮	2012.08.13
45	济南欣瑞亚物业管理有限公司	孙连来	2012.08.21
46	山东思源水业工程有限公司	庞鹏远	2012.02.13

资讯快递

电动乘用车有了保障车

本报济南5月29日讯(记者 廖雯颖 通讯员 郭轶敏 高立联) 23日,我省首台电动乘用车服务保障车在济南投运,此举加强了电动车运行保障。

今年3月,国家电网山东济南供电公司与特种车辆生产厂家合作,历时两月共同生产了我省第一台电动乘用车服务保障车。该服务保障车机动性强、快捷方便,采用驾乘与设备箱体分离设计,共装载16箱动力电池,一次可对4辆电动车进行救援保障,车辆内置电动无障碍举升机构,大大节省了人力搬运,应急抢修时间大幅缩短。此外,车内还安装红外视频监控、温度传感报警与电动消防沙箱,遇到动力电池着火等紧急情况,操作人员可通过电控或手动装置操作消防沙箱对动力电池实施紧急消防措施。下一步,国家电网山东济南供电公司将与山东电力科学院设备状态评价中心联合攻关,设计、研发电动汽车充换电站一体化设备检修车,进一步完善充换电站安全保障体系。

“老龄”博览会7月在济举行

本报济南5月29日讯(记者 张榕博) 记者从省老龄办获悉,第五届中国(山东)国际老龄产业博览会将于7月5日至7日在济南舜耕国际会展中心举办。届时将有国内外近200家企业及养老服务机构参展。

据介绍,本届老博会计划邀请国内外近200家企业及养老服务机构参展。目前,已经确定的企业近百家,涉及老年代步助行设备、老年通讯设备、老年生活日用品、老年保健用品、老年养老服务机构及养老院等行业。届时,无障碍轮椅、各种老年代步车、多功能护理床、智能化楼梯升降椅、各类医疗设备、健康睡眠用品、最新款老年手机、空气净化产品、异地养老产业等将亮相博览会。

山财大MPA今年扩招50%

本报济南5月29日讯 近日,国务院学位办公布了2013年招收在职人员攻读硕士学位的招生名额,山东财经大学公共管理硕士(MPA)的招生名额较去年增加50%,录取率预计较去年去年的75%增长到85%以上。

据了解,山东财经大学的MPA教育重点突出经济学和管理学的专业特色,涉及了政府管理、公共财政与税收管理、金融服务与管理、社会保障管理、公共财务管理等五个专业方向的课程。6月20日至7月10日进行网上报名。(王红梅)

欠700万还坐飞机,老赖“得瑟”被拘

本报青岛5月29日讯(见习记者 杨广帅 通讯员 张舵) 赖着700万元的债不还,却还想乘飞机出行。28日晚,青岛市南区法院接到青岛流亭机场通知,一名被法院限制高消费行为的“老赖”准备办理登机手续。执法人员迅速赶到机场后,将“老赖”郑某拦截。因执意不肯还钱,法院决定对郑某实行行

法拘留15天。据了解,青岛某轮胎公司在2011年9月向青岛某银行贷款700万元,而到了还款期,该公司却迟迟不肯还款。银行无奈只好诉诸法院,青岛市南区法院判决该公司归还本息共计712万余元,公司法人代表郑某承担连带还款责任。判决生效后,涉案公司仍没

有支付一分钱。今年5月份,市南法院在相关媒体上发布了郑某的“限高令”(即限制高消费)。于是,5月28日这天,在流亭机场正要坐飞机去郑州的郑某被执法人员拦下。“我公司雇了一位副总,这是要去郑州请副总理来帮我打理公司呢。”被法官拦下后,郑某一直在吸

64年前被解放军战士送给了淄博老乡……

解放前被寄养,花甲翁寻父母

本报记者 王兴飞

5月29日,来自湖北的64岁老人武守敏来到本报求助,64年前,当解放淄博的战役正在进行时,一位解放军战士将出生不久的他送到了张店一户人家收养。64年过去,只在山东待了很短一段时间的他,近日再回到山东,他说:“我来山东是希望寻找自己的亲生父母和亲人,找到自己的根。”

64年一直“漂”在外

29日上午,64岁的武守敏来到本报编辑部,他告诉记者,来山东是为了寻找自己的根。武守敏翻开自己的户口本,籍贯一栏上打印着“山东淄博”几个字。老人说虽然他在淄博生活的时间只有几个月,但他从骨子里一直认为,自己就是淄博人。

“解放前,我随养父母出国到了韩国,朝鲜战争后全家又去了朝鲜。”武守敏说,在国外,他生活了16个年头。“回国是在东北,养母去世后他就葬在东北,后来我和养父来到了湖北孝感,长大后我成了一家国企的工人。”老人说如今他已退休好几年,已当了爷爷。武守敏原以为日子就这样安安稳稳地过下去了,没想到几年前一次经历让他决定重回山东寻根。

“1989年,我的养父去世,十年

后我带着他的骨灰到东北和养母合葬,在东北的五叔一家才和我讲起了我的身世,他们说我是解放军送到家里抚养的。”武守敏说,知道这个消息后,他心中就有了一个结,时间越长,结就越大。

老了决定回老家找“根”

武守敏说,五叔一家人曾详细告诉他当时收养的情形,但知道得越多,他就越担心。“如果我的亲生父母是军人,也许他们已经牺牲在战场上了。”

以后的几年时间里,武守敏开始埋头查阅在山东参战的解放军部队。在武守敏向记者出示的一张A4纸上,上面密密麻麻地写满了解放山东时期的各部队编号名称。部队写满了,心结也更大了,在老伴陪伴下,武守敏踏上了寻根之路。

“也许他们也在找我,亲生父



武守敏拿出了一张纸,上面写着自己这几年查到的1949年前后在山东参加解放战斗的解放军部队名称。 本报记者 王兴飞 摄

母也许年纪大了,看不到报道,但家人看到了也会告诉他们。”武守敏紧张地说着自己踏上寻根路的理由,他说希望也许不大,但不来寻根那就没有任何希望了。踏上山东这片土地,对武守敏来说,还是从朝鲜回国后的第一次。

“当年是把我送给了张店老火

车站对面200米远的一家四合院的主人收养,四合院门前的路叫五马路。”武守敏说,这是他所知道的所有信息。

亲生父母你们还在吗?亲们你们是不是也在找失散的孩子?武守敏希望知情人能拨打本报96706热线提供信息。